
ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ-2015: ВИСТАВКА, ФУТБОЛ,
МОТОПРОБІГ ТА КАРАОКЕ В БЕРЕЗІВЦІ

Святкування 24-ої річниці з проголошення Дня Незалежності України запам’яталося жителям Березівки цікавою
програмою святкових заходів.

Протягом 4 днів, з 21 по 24 серпня, у фойє Будинку культури з 10 по 13 годину тривала виставка робіт
Березівського ЦДЮТ. Публіці представили роботи гуртківців, виконані у техніці бісероплетіння, квілінгу
(паперокручення), вишивки, орігамі, в’язання та багато інших. З різноманіттям експозиції усіх бажаючих
ознайомлювали керівники гуртків.

У перервах між іграми у футбол, що проходили на міськомі стадіоні «Корлос» спортсменів та вболівальників
запальними українськими піснями сольно та дуетом підтримували Світлана Косенко та Ганна Захарчук.

Після футбольних змагань на площі відбувся святковий концерт. Його ведучою була директор Березівського РБК
Алла Піцул. Зі святом Незалежності березівчан патріотичними піснями вітали Жанна Глазова, Світлана Косенко,
Ганна Захарчук, Юлія Шавардак, Аріна Полянська, які виступали сольно, дуетами та тріо. 
Патріотичний виступ активіста, громадського діяча Ростислава Кухарука з Раухівки запам’ятався багатьом. Адже
під час нього Ростислав Платонович поділився враження від візиту на Майдан у Києві, спілкування з патріотами з
усієї України. Пам’ятати про своє коріння, свою націю, любити і поважати культуру і мову України емоційно
закликав він, звертаючись до публіки. Підтвердженням його слів став авторський вірш «Схаменіться, недруги
народу!», який він прочитав напам’ять та акапельно виконана авторська пісня 
«Я — українець». 
Далі на глядачів чекала вікторина з історії України. Найкращі знавці отримали пам’ятні сувеніри. 
На цьому сюрпризи не закінчилися — на публіку ще чекало «Караоке в Березівці». Кожен глядач міг заспівати
рядки з «Червоної рути» і потрапити до трійки фіналістів. А ось за головний приз змагалося три дівчини. Для свого
виступу перша учасниця Дарія Матієнко обрала пісню з репертуару Катерини Бужинської «Як у нас на Україні».
Друга фіналістка Вероніка Піроженко виконала для публіки пісню Океана Ельзи «Без бою». Свою пісню третя
учасниця співочого конкурсу Олена Чернега присвятила матері. Її вибором стала пісня Таїсії Повалій «Мама,
Мамочка». 
Право обрати переможницю надали публіці, за оплесками якої визначили кращу. За кількістю овацій переміг
мелодійний спів Олени Чернеги. Олена — березівчанка, але на даний момент працює в Італії. На свята приїхала
до рідних і вирішила подивитися святковий концерт. І зовсім не очікувала, що переможе у місцевому варіанті
народно-співочої програми. Завершила цей урочистий день святкова дискотека біля РБК.


